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Nagy feltámadást mutatott be Filip Mares, hiszen hét nappal egy baleset után megnyerte a
2019-es Róma Rally ERC 1 Junior értékelését.
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  Nagy feltámadást mutatott be Filip Mares, hiszen hét nappal egy baleset után megnyerte a2019-es Róma Rally ERC 1 Junior értékelését.  A cseh versenyző hazája bajnoki fordulóját, a Bohemia Rally-t a pontverseny éllovasakéntkezdte, vasárnap azonban balesetet szenvedett Skoda Fabia R5-ösével, ez pedig kérdőjelessétette azt is, hogy részt tud-e venni navigátorával, Jan Hlousekkel a következő hétvégén sorrakerülő Európa-bajnoki futamon, a Róma Rally-n.  A Kresta Racing szerelőinek köszönhetően azonban el tudott rajtolni a páros a sebtében talpraállított autóval az olasz viadalon, melyen az abszolút ötödik hellyel és az ERC 1 Juniorkategória megnyerésével hálálták meg az értük tett fáradozásokat.  „Az bizonyos, hogy ez az eredmény a csapatot illeti, mivel elképesztő munkát végeztek asrácok” – nyilatkozta Mares. „A Bohemia Rally-n történt balesetünket követően nem volt olyankönnyű ott lenni a római rajtnál. Most azonban az ERC 1 Junior győztesei vagyunk a RómaRally-n, ami fantasztikus, egy elképesztő eredmény ez számunkra, és kulcsfontosságú abajnoki ambícióinkat tekintve általában.”    A két verseny közötti történések:      Vasárnap (július 14.)  09:26: Mares és Hlousek beleesik egy árokba a Bohemia Rally-n.  09:30: A legénység sértetlenül megússza az esetet, és értesíti csapatát.  10:45: A Kresta Racing szerelői megérkeznek a baleset helyszínére.  11:10: Kivették az autót az árokból.  12:00: Visszaszállították az autót a szervizparkba.  13:00: Megtörténik a sérülés vizsgálata.  18:00: A csapat visszatér luhacovicei műhelyébe.      Hétfő (július 15.)  17:00: A cserealkatrészek begyűjtésre kerültek a Skoda Motorsport mlada boleslavifőhadiszállásán.      Kedd (július 16.)  24:00: A helyreállítások megtörténtek, az autó készen áll arra, hogy kigördüljön a műhelyből.      Szerda (július 17.)  8:00: Az autó kigördült a műhelyből, megtörténnek az utolsó ellenőrzések.  13:00: A tartalékalkatrészek és a felszerelések bepakolásra kerülnek a Róma Rally-ra.  22:00: Egy pihenés után a csapat nekivág Fiuggi felé a tizennégy órás, 1350 kilométeres útnak.      Csütörtök (július 18.)  16:00: Megérkezik a csapat a Fiuggiban található szervizparkba.  20:00: Lezajlik a gépátvétel.      Péntek (július 19.)  7:00: Megkezdődik a szabadedzés a kvalifikációra Mares és Hlousek számára.    Andrew
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